

Rectificação n.º 1544/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7799/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 12 de Julho de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «5 de Julho de 1970» deve ler-se «5 de Maio de 1970».

30 de Setembro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1545/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7818/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 12 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Maria da Conceição Monteiro Lopes» deve ler-se «Maria Conceição Monteiro Lopes».

30 de Setembro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1546/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7172/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 122, de 27 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «10 de Dezembro de 1952» deve ler-se «10 de Setembro de 1952».

30 de Setembro de 2006. — Pelo Director-Geral, a Especialista Superior C. T. C., *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1547/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7849/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 12 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «1965» deve ler-se «1956».

30 de Setembro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1548/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 6672/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 112, de 9 de Junho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «José Barga de Lyra Júnior» deve ler-se «José Braga de Lyra Júnior».

30 de Setembro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1549/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4575/2004 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 12 de Abril de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Shaoe Lu» deve ler-se «Lu Shaoe».

1 de Outubro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1550/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 6501/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 110, de 7 de Junho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «2 de Março de 1971» deve ler-se «28 de Agosto de 1971».

1 de Outubro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1551/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7113/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 121, de 26 de Junho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «4 de Janeiro de 1968» deve ler-se «6 de Novembro de 1963».

1 de Outubro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

Rectificação n.º 1552/2006

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4144/2004 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 78, de 1 de Abril de 2004), relativo à

concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Dario Arthur Holz» deve ler-se «Dário Artur Holz».

1 de Outubro de 2006. — Pelo Director-Geral, *Célia Maria Peres*.

MINISTÉRIO DOS NEGÓCIOS ESTRANGEIROS**Gabinete do Secretário de Estado
dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação****Despacho n.º 21 102/2006**

1 — Por forma a garantir o regular funcionamento do meu Gabinete, e nos termos do disposto no n.º 3 do artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 262/88, de 23 de Julho, designo a adjunta Ana Cristina Mendes dos Santos para substituir a chefe do Gabinete nas suas ausências e impedimentos.

2 — O presente despacho produz efeitos a 3 de Julho de 2006.

3 de Outubro de 2006. — O Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e da Cooperação, *João Titterington Gomes Cravinho*.

Departamento Geral de Administração**Despacho (extracto) n.º 21 103/2006**

Francisco Luís Afonso Lopes, assistente administrativo especialista do quadro 1 do pessoal do Ministério dos Negócios Estrangeiros, pessoal administrativo, colocado na Embaixada de Portugal em Praga — despacho do secretário-geral de 4 de Setembro de 2006, determinando o seu regresso aos serviços internos, nos termos do artigo 181.º do Decreto-Lei n.º 47 478, de 31 de Dezembro de 1966, na redacção dada pelo Decreto-Lei n.º 2/70, de 2 de Janeiro, com efeitos a partir de 31 de Agosto de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

8 de Setembro de 2006. — A Directora-Adjunta, *Rosa Batoréu*.

Despacho (extracto) n.º 21 104/2006

Florbela Matos Correia Santos Ferreira Cardy, primeira-secretária de embaixada do quadro 1 do Pessoal do Ministério dos Negócios Estrangeiros, pessoal diplomático — despacho ministerial de 18 de Agosto de 2006 autorizando a equiparação a bolseiro pelo período de dois anos, nos termos do disposto no Decreto-Lei n.º 282/89, de 23 de Agosto, conjugado com o Decreto-Lei n.º 272/88, de 3 de Agosto, com efeitos a partir de 1 de Setembro de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

3 de Outubro de 2006. — A Directora-Adjunta, *Rosa Batoréu*.

Despacho (extracto) n.º 21 105/2006

Maria Isabel Sequeira Andrade, assistente administrativa especialista do quadro do pessoal do Instituto de Gestão Financeira e Patrimonial da Justiça — despachos da secretária-geral-adjunta do Ministério dos Negócios Estrangeiros, de 25 de Agosto de 2006, e do conselho directivo do Instituto de Gestão Financeira e Patrimonial da Justiça, de 13 de Setembro de 2006, autorizando a sua transferência para o quadro 1 do Ministério dos Negócios Estrangeiros, nos termos do n.º 1 do artigo 25.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

3 de Outubro de 2006. — A Directora-Adjunta, *Rosa Batoréu*.

Despacho (extracto) n.º 21 106/2006

José Pedro Barbosa Berhan da Costa, assessor principal da carreira de jurista, em regime de licença sem vencimento para o exercício de funções em organismo internacional, pelo período de quatro meses, de 1 de Março a 30 de Junho de 2006 — despacho ministerial de 18 de Julho de 2006 autorizando, nos termos do n.º 4 do artigo 90.º e do n.º 3 do artigo 82.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, o regresso antecipado de licença sem vencimento, com efeitos a partir de 5 de Junho de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

3 de Outubro de 2006. — A Directora-Adjunta, *Rosa Batoréu*.